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Bakalářská práce popisuje a charakterizuje účetní reformu, která od počátku roku 2010 probíhá u tzv. 
vybraných účetních jednotek, tedy účetních jednotek veřejného sektoru v České republice, s popisem 
dopadů na účetní jednotku obec Hořovice. Jak ale autorka naznačuje, tuto reformu je nezbytné vnímat také 
v širším kontextu aktuálního reformního procesu veřejného sektoru. 
 
V úvodní části autorka definuje veřejný sektor jako takový, tedy identifikuje účetní jednotky, které se v něm 
vyskytují. Nemalý prostor je věnován také identifikaci uživatelů informací poskytovaných účetními výkazy 
těchto účetních jednotek. Značná pozornost je věnována také účetnictví před reformním rokem 2010, neboť 
tak autorka může provést relativně podrobné srovnání. 
 
Další část se věnuje samotné účetní reformě, tedy například jejím ohlášeným cílům a způsobu aplikace 
v konkrétních ustanoveních konkrétních právních předpisů v oblasti účetnictví. Je tak možné získat dobrý 
přehled v účetní legislativě vybraných účetních jednotek. Podrobně je popsáno také použití některých 
zásadních nových účetních metod, což nezřídka kontrastuje s tím, jak byly tyto metody používány před 
rokem 2010, jak autorka popsala v části předcházející. 
 
Samostatná část je věnována Centrálnímu systému účetních informací státu, včetně podrobnějších 
technických charakteristik tohoto systému. Vyzdvihnout lze také zařazení problematiky výkaznictví pro 
účely statistiky, tzv. Pomocného analytického přehledu, tedy zcela aktuální záležitosti pro větší vybrané 
účetní jednotky. Praktickým dopadům reformy se autorka stručně věnuje i v části poslední. Vybrala si pro 
tento účel obec Hořovice. Shledává zde několik problematických oblastí a celá práce je tím dobře vyvážena. 
 
Studentka při psaní práce použila většinu dostupné literatury, které však není mnoho. Jelikož se jedná o téma 
specifické pro české prostředí, mezinárodní srovnání či analýza nebyly nezbytné, respektive by přesáhla 
oblast zaměření práce. Cíle, který si autorka stanovila, bylo dosaženo. Bakalářská práce splňuje požadavky 
kladené na bakalářské práce v oboru Účetnictví a finanční řízení, a proto ji doporučuji k obhajobě. V rámci 
obhajoby navrhuji, aby se studentka vyjádřila k následujícím otázkám: 
 
1. Mají aktuální makroekonomické události zejména v jižní části Evropy (předluženost Řecka a obdobné 

problémy Irska, Španělska, Portugalska a dalších zemí) nějaký vliv na vzájemné postavení jednotlivých 
skupin uživatelů informací z účetních závěrek účetních jednotek veřejného sektoru? Stává se některá 
z těchto skupin důležitější než byla dříve, respektive důležitější než jiná skupina? 
 

2. Jak velké části vybraných účetních jednotek se v roce 2012 týká povinnost předávání Pomocného 
analytického přehledu? Jak velká část aktiv všech vybraných účetních jednotek je tím obsažena? Jak 
velkou část aktiv je z pohledu České republiky pro účely statistického výkaznictví nezbytné 
shromažďovat prostřednictvím účetnictví? Shledáváte v porovnání těchto čísel nějaký nesoulad či 
problém? 

 
Práci hodnotím známkou výborně. 
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